

旅行社报团人数是以往的50倍，好时段的动车票难抢

国庆杭州游成了“大热门”

“昨天没买到9月30日出发的动车票，我们6个人打算自驾过去，反正假期几天上高速是免费的。”今年国庆假期，家住鄞州区热爱旅游的孔小姐一改往年的远游计划，将杭州列为主要目的地，“最主要是想陪父母感受一下G20峰会后‘新鲜的’杭州美景，除了西湖必去，像杭州少儿公园、曲院风荷、杭州花圃等桂花密集地都要走走看看。”

记者 谢舒奕



对于即将到来的国庆假期，不少市民的目标旅游地与孔小姐不谋而合。昨天下午，记者登录12306铁路客户服务中查询后发现，国庆期间，市民对杭州的出游热情大增，9月30日、10月1日以及10月2日上午由宁波东开往杭州东的“D”开头的动车票基本售罄，其他类型火车也已很难买到日期、座位都称心的日间票。

“与省内其他目的地相比，今年国庆节的杭州格外受欢迎。”记者从铁路部门工作人员处获悉，节前一周是中短途的订票高峰，除了

“杭州热”现象，感觉距离杭州不远的千岛湖、临安、桐庐等地也同时被带动了起来。

“除了铁路，在国庆期间高速公路对小型车辆免费的政策助力下，预计选择自驾出游杭州的游客数量会更多。”据携程网统计，在G20过后的第一个周末，前往杭州的周边游订单同比增长超200%，而所有客源地当中，宁波游客量仅次于上海和无锡，位列第三名。从出行方式来看，自驾成为主流，占比超过50%。

赴杭游人气高涨，旅行社也分得一杯羹。

“咨询报名的人非常多，单是上周我们就发了4000多人，国庆人更多，报名仍在持续，预计人是以往的50倍！”接受记者采访时，中国国旅宁波公司市场中心负责人支翔用“漫山遍野”形容国庆报名人数。

与此同时，记者从浙江飞扬旅游集团的官方网站上看到，国庆期间，该旅行社由宁波发往杭州的跟团游线路已由之前的一条增至三条，不过从线路设置上看，目的地主要在西湖塘栖古镇、富阳等周边目的地，“游客需求量很大，但从近期陆续发出

的一些团来看，对整体体验度的反映不是很好，所以下期我们在线路设置、收客时也会比较谨慎。”该旅行社有关负责人鲍玲玲坦言。

“国庆出游人数众多，安全应摆在第一位。”旅游业业内人士提醒广大游客，应避免在人群过于密集地带逗留太久，尽量做到错峰、错时出游。与此同时，文明旅游重要性也不言而喻。据悉，此前杭州G20峰会刚刚结束，大量游客的涌入为当地环境产生负担，仅是钱江新城一天就能产生24吨垃圾。

农业银行与宁波市政府签署战略合作协议 五年投入2000亿元助力宁波“十三五”发展

商报讯（记者 周静 通讯员 陈芋荣）9月22日，中国农业银行与宁波市政府在宁波签署金融服务宁波“十三五”发展战略合作协议。在未来5年内，该行将提供不少于2000亿元的意向性融资额度，重点支持宁波市“十三五”发展期间的“中国制造2025”产业、“一带一路”港口经济圈等战略实施及重大项目建设和企业发展，助推宁波成为东部科学发展新引擎、沿海改革开放新高地、“中国制造2025”和新型城镇化新范例。

据了解，农业银行重点从5个方面为服务宁波更好地融入国家“一

带一路”和“长江经济带”等发展战略提供有力的金融支持。提供500亿元意向性融资额度，支持新材料、高端装备、新一代信息技术等三大新型产业发展；支持汽车制造、绿色石化、智能家电、时尚纺织服装等传统优势产业，培育生物医药、海洋高技术等新兴产业；支持工业设计、科技服务等一批生产性服务业；支持产业创新平台建设，重点支持宁波杭州湾产业集聚区、新材料科技城和国际海洋生态科技城等建设。为宁波作为首个“中国制造2025”试点示范城市的产业发展和平台建设提供综合金融服务。

提供500亿元意向性

融资额度，服务宁波市构建多式联运国际枢纽和建设国际贸易中心，重点推进梅山保税港区集装箱码头建设和梅山物流产业集聚区建设；积极支持宁波培育大型港口物流集团和临港物流产业发展，助力“海上丝路指数”平台建设和推进“三互”口岸大通关建设；积极服务甬企“走出去”，服务宁波市与中东欧、东南亚等国家在装备制造、能源资源、海洋经济等领域的经贸产业合作。积极服务宁波构建“一带一路”战略支点和打造具有国际影响力的港口经济圈。

另外，还提供200亿元意向性融资额度，服务宁波市作为“新型城镇化”试点城市的城镇化项目建设。提供300亿元意向性融资额度，服务宁波作为普惠金融综合示范区建设。

晚报会员“专属理财” 持续上线

投资者追捧势头依然不减

商报讯（记者 崔凌琳）本周，晚报读者理财中心与宁波股权交易中心合作，连续上线了两期会员专属理财产品，投资者追捧势头依然不减。在低利率的环境之下，存款搬家的现象明显。

记者了解到，2016象山产投五水共治绿色债系宁波股权交易中心备案的首单私募债，其发行人和担保人均是宁波县级政府国有全资控股企业，产品的风险情况、行业背景、融资情况等在内的信息都向合格投资者直接披露，并且有系统、有步骤地安排还款来源。产品上线后，因收益高于同期理财产品，得到了投资者的认可。

宁波晚报理财中心工作人员表示，宁波股权交易中心备案的产品仅面向宁波股权交易中心合格投资者，投资者有投资意向须通过注册、申请等一系列流程成为合格投资者。

为了更好地服务读者，晚报读者理财中心设立了微信理财群、QQ理财群。除了专属理财产品资讯，每天在股市开盘前和股市收盘后，宁波晚报读者理财中心的投资者还能在微信群收到涵盖宏观经济、国内国际股市动态以及银行理财的“财经早餐”和“财经下午茶”。

有意成为合格投资者的市民，可以通过扫描下方二维码添加微信群和QQ群；也可直接搜索QQ群530540440，或拨打0574-87682157（上午9:00至下午4:00）、15168530845，进行理财咨询。当然，市民也可前往宁波晚报读者理财中心进行现场实名登记。需要提醒大家的是，合格投资者可通过4家银行的借记卡将资金转入宁波股权交易中心账户。其中，中行借记卡需开通电话银行；建行借记卡需开通U盾版专业网银；交行卡、平安银行借记卡需开通专业版网银。



“双百服务工程” 提升我市出口商品质量

商报讯（记者 劳育聪 通讯员 毛乾杰 沈怡 毛振宇）9月22日下午，作为我市“质量月”重点活动之一，由宁波检验检疫局主办的质量提升“双百服务工程”经验交流会在博威集团有限公司举行，此活动为我市出口产品质量“把脉会诊”，共商质量提升之策。

宁波博威合金材料股份有限公司生产总监陈小军表示，2015年公司生产的“铅白铜线、铜棒”等新产品就因为产品开裂、硬度不足等质量问题造成10批次的国外退货，对公司的产品质量信誉造成了不好的影响。

2016年，结合宁波检验检疫局“双百服务工程”，鄞州检验检疫局将博威合金确定为出口商品质量问题重点帮扶企业，对博威合金退运产品进行现场“把脉问诊”，实施质量抽査验证635批次。

诊”，并将不合格产品带回实验室分析，确定造成质量问题的原因并提出精准的建议。

浙江启鑫新能源科技股份有限公司运营总监贾德刚告诉记者，2015年，因漏水原因被连续退运12批的太阳能板，在经过原因分析、工艺改进后，漏水等问题已被有效解决。今年截至目前，还没有出现因质量问题造成的退货。

据了解，针对出口商品质量状况和国外技术法规标准情况，检验检疫部门联合协会开展百家出口企业产品缺陷消除精准帮扶和百家企业的技贸措施应对帮扶的“双百服务工程”。截至目前，宁波检验检疫局已对87家出口企业的产品缺陷进行“现场问诊”，实施质量抽査验证635批次。